



PLANEAMENTO

Agência para o Desenvolvimento e Coesão, I. P.

Declaração de Retificação n.º 702/2020

Sumário: Retifica o Aviso n.º 14917/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 190, de 29 de setembro de 2020.

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 14917/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 190, de 29 de setembro de 2020, da abertura de procedimento concursal comum para constituição de relação jurídica de emprego público, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para preenchimento de um posto de trabalho da carreira e categoria de assistente técnico, publica-se a seguinte retificação. Assim, onde se lê «artigo 19.º da Portaria n.º 83-A/2009, de 22 de janeiro alterada e republicada pela Portaria n.º 145-A/2011, de 6 de abril» deve ler-se «artigo 11.º da Portaria n.º 125-A/2019, de 30 de abril», onde se lê «artigo 27.º da Portaria n.º 83-A/2009, de 22 de janeiro alterada e republicada pela Portaria n.º 145-A/2011, de 6 de abril» deve ler-se «artigo 19.º da Portaria n.º 125-A/2019, de 30 de abril» e onde se lê «artigo 28.º da Portaria n.º 83-A/2009, de 22 de janeiro alterada e republicada pela Portaria n.º 145-A/2011, de 6 de abril» deve ler-se «artigo 20.º da Portaria n.º 125-A/2019, de 30 de abril».

O prazo para apresentação de candidaturas será prorrogado por mais 10 dias úteis a contar da data da presente declaração de retificação.

29 de setembro de 2020. — O Presidente do Conselho Diretivo, *António Costa Dieb*.

313605613